

住宅“变身”仓库, 四邻抱怨乱象多

记录
星报记者走基层
关注居民之困

郑丽丽 记者 李尚辉/文 倪路/图

一些商家为降低成本,热衷寻找相对廉价的周边小区作仓库。可是当住房变身仓库后,导致小区乱象丛生,令小区里的住户不堪烦扰。为此,就住宅“变身”变仓库的种种乱象问题,记者进行了走访调查,也欢迎您拨打本报热线0551-2620110,参与讨论或提供新闻线索。



黑米露白芯, 市民害怕

星报讯(实习生赵君梅 记者江亚萍)“这样的米,掉色这么严重,还有谁敢吃啊?”昨日,合肥市民璐女士致电本报热线反映,日前买的一箱杂粮米,“放水里没一分钟水都变色了,折断一粒米,发现芯是白色的。”

随后,记者联系到该杂粮米的厂家,该公司质检部一位朱姓工作人员告诉记者,黑米表面含有水溶性色素花青素,掉色是正常现象。黑米米芯本来就是白色,劣质染色黑米一般米芯为透明。“我们的产品全部检测合格,如果顾客不放心,我们可以出具检测报告,同时顾客自己可以到质检部门检测。”

仓库名目繁多, 服装和食品占多数

在调查中记者了解到,仓库比较多的小区主要集中在批发市场和车站附近。在橘郡万绿园小区,各种类型满载货物的小货车络绎不绝,有的直接把单元门堵住

上下货,有的直接在楼下搭起了台子,分销货物。一单元门口,堆积很多小家电。

在景荣花园小区记者看到,小区内来来往往送货的电动三轮车非常多,车

上都是大纸箱子,堆积的很高。据保安介绍,“几乎每栋都有仓库,小区有用作盆碗的、有用做机械的,不过最多的还是服装和食品之类的物品。”

车来车往, 安全没保障

“小区仓库比较多,进出的货车车辆也比较多,存在很大安全隐患,每天小孩子上学、放学,我们做父母的都提心吊胆。”漕冲花园李女士一想到这个问题就

很不安。

在名人御院小区,一位坐在轮椅上的张大爷告诉记者,他们小区里面的车也非常多,“像我这样自己推着轮椅转悠的人,

最怕那些货车了,车上货多,体积大,速度快,万一碰着的话,就倒霉了。”该小区保安告诉记者,“特别是中午小孩多的时候,确实很不安全。”

噪音大, 居民休息受影响

小区内车多了,噪音也大了,居民们的休息就成了一个很大的问题。“有时候会一直吵到半夜1点钟,而早上5点就开始了,拉货的各种车辆进进出出,闹腾的人没法睡

觉。”住在汪塘北区的张女士很无奈。

在大地花园记者看到,拉货的车时刻都在进出小区,隆隆的车轮造成一阵阵大的声响,偶尔大门口还有大货车装

货卸货。“有时候深夜还能听到‘咣咣咣’的卸货声和喇叭的尖叫声,吵得人发慌。”家住橘郡万绿园的业主埋怨说,物业如同虚设,也没管管。

火灾成隐形杀手

仓库多,相关的安全措施有没有到位,成了居民们最害怕的一件事。特别是那些人货同居的仓库,居家做饭很容易引起火灾。大地花园的刘大爷很担心这个问题,因为放在仓库

里的都是服装等易燃的货物,“万一着火了,整个楼可就报废了,到时候楼上的人往哪跑,谁能承担这样的责任啊。”

“我们小区出租作仓库的也比较

多,因为靠批发市场近。”家住汪塘南区的张先生心有余悸地说,他们小区一出租仓库就曾发生过火灾,当时火势比较凶猛,楼上楼下都殃及到了,要不是消防车来的及时,后果不堪设想。

景观水变色, 业主着急

星报讯(记者 祁琳)“小区里景观池的水都已经变了色,都快要变臭了,也没见物业有什么措施。我们业主在小区里散步看见这样的水质,很不舒服。”日前,家住合肥市石台路附近一小区的韩先生给本报打来热线电话。

随后,记者从小区物业了解到,水景观没有流动循环系统,同时需要考虑水中鱼苗的繁衍期,否则鱼容易死亡,因此景观水更换周期时间较长,造成水质发黄现象。目前已采取相关措施,使小区景观水水质澄清。

人行道换砖, 沙土乱飞

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日,合肥市民周先生致电本报热线反映,三孝口金寨路段人行道最近在换地砖,导致地面满是沙土,“风一吹,沙土到处飞,不仅脏,还影响市容,希望有关部门及时清理下。”

随后,记者致电合肥市市政工程管理处,一位工作人员解释说,施工中,要将黄沙来回清扫以填满砖缝,但一般不会引起很大扬尘,“我们施工时会确保施工文明,尽量减少对市民的影响,施工结束后,也会对施工路段进行清扫。”

海尔给力十一 绿色盛宴提前引爆家电市场

从整个市场来看,海尔绿色家电产品表现最为抢眼:“零结霜”的海尔无霜三门冰箱系列;颠覆传统洗涤模式、创新上下翻滚匀动力洗涤的海尔匀动力洗衣机;为用户提供舒适空气绿色解决方案的海尔无氟变频除甲醛系列空调;具有主动防护功能的海尔

燃气热水器;海尔为消费者呈现了一场家电盛宴。

“从这几天卖场的情况看,海尔无疑最受消费者追捧。”某大型家电卖场的负责人告诉记者。秉承一切以用户为中心的理念,十一期间,海尔推出系列绿色节能产品,更联合苏

宁电器、国生电器等家电巨头开展感恩抢购会来回馈用户,给消费者超值购物体验。

绿色方案新体验 海尔领衔环保乐享时代

据悉,海尔主推的国庆绿色整套家电,包括适合不同人群的绿色温馨套餐、绿色时尚套餐、绿色至尊套餐和绿色经典套餐四大模块,为消费者带来便捷享受,在“百家争鸣”的国庆家电市场上独树一帜。

十一黄金周的到来,家电市场将迎来新一轮购物热潮。海尔十一全国启动国庆活动,推出满足消费者个性化需求的整套绿色家电解决方案,并参与海尔网上绿色环保交流体验活动。海尔创新购物体验,让消费者乐享绿色环保新生活,已经提前引爆十一家电市场。

海尔国庆巨惠献礼 打造家电消费盛宴

东酸·西辣·南甜·北咸 一锅包揽

吃蟹啦! 国庆金秋蟹正肥
来七重香 领略迷宗一派独门“蟹”技

活动时间: 9.27-10.31

- 活动一: 消费满100元送80元消费券;
- 活动二: 2-4人每桌送啤酒2瓶, 5人以上送啤酒4瓶;
- 活动三: 每桌赠送大瓶果汁一瓶;
- 活动四: 白酒买一瓶送一(醉三秋)

详情见店堂海报

“避”逅热线 / **2618588**
(0551)

地址:蒙城路与阜南路交口东100米

